

深沪镇后山社区第三届金婚节举行 52对金婚夫妻集体秀恩爱

本报记者 施蓉蓉 秦越

“我能想到最浪漫的事，就是和你一起慢慢变老……”重阳节当天，深沪镇后山社区第三届金婚节举行，共有52对金婚夫妻参加活动。从2014年开始，每隔5年，后山社区就会在重阳节举办集体金婚庆典活动，成为社区移风易俗系列活动的一个亮点。

当天下午，在明媚的阳光下，一场别开生面的踩街仪式拉开这场浪漫盛会的序幕。

金婚夫妻们身着红色盛装，别着胸花，奶奶们还手持捧花，宛如一对对正要举行集体婚礼的“新人”。他们乘坐着精心装饰过的观光电瓶车，在乐队的演奏声中，缓缓穿过镇区，脸上洋溢着幸福的笑容。这温馨浪漫的一幕吸引了众多居民驻足观看，还有不少拿出手机记录。

夜幕降临，后山社区红星灯光球场灯光亮起，红色地毯铺满整个篮球场，数十张圆桌整齐排开，52对金婚夫妻挽着手臂，在掌声步入会场入座。

随后，每一对金婚夫妻上台领取金婚证书和红包，现场还有不少家属上台送上鲜花。大屏幕上还播放着每一对金婚夫妻的金婚纪念照片，还有拍摄过程的花絮，让现场不少人热泪盈眶。

这场浪漫，后山社区从一个月前就开始筹备。

“我们摸底好名单后，就联系照相馆为每对夫妻拍摄金婚纪念照，并制作成摆台送给他们。”后山社区党总支书记陈胜义说，包括金婚夫妻的服装也是社区统一准备的，希望在祝福金婚夫妇美好婚姻的同时，弘扬中华民族尊老爱幼的传统美德，弘扬正能量，加强乡村文明建设。

正当大家沉浸在幸福中时，现场突然响起了生日歌，后山社区第一网格的工作人员推着蛋糕缓缓走进会场。原来，当天是陈福祝83岁的生日，他和妻子林婉丽也是现场的金婚夫妻之一。

在生日歌中，陈福祝有些愣住了，他没想到还会有这样的惊喜，连连说着“谢谢”，并和



大家一起分享生日蛋糕。

对于这场金婚节活动，参加活动的陈宣顶老人更是赞不绝口：“社区做这个活动很用

心，这套服装没空去领的，他们都送上门当场让老人试穿，不合适的就马上去换尺码。还有一些金婚夫妻住在市区，他们

也去邀请，诚意十足。”

“比我们结婚的时候还热闹。”陈宣顶的妻子蔡丽玲笑着说。

他们的爱情故事

一见钟情

“除了当时订婚，就没正式拍过这样的照片。”当天，陈宣顶、蔡丽玲夫妻细心看着金婚纪念照，满脸笑意。

今年是两位老人结婚的第54年。当记者问及两位老人相识的过程，蔡丽玲说：“他对我一见钟情，一直叫人介绍。我舅舅第一次带他来我家时，我的心跳得很快，一下子就跑走了。”回忆起初识场景，她的话语里有害羞，更有幸福。

当时陈宣顶在福建地质队工作，结婚后，蔡丽玲就跟着他到了山区。

“当时山上条件很艰苦，早上起来整个雾蒙蒙的，就好像孙悟空在腾云驾雾。”陈宣顶说，他怕妻子不习惯，就在山脚租了村民的房子给她住。

地质队的工作，就是绕着山转。龙岩、永定、上杭、永春……福建有山的地方，陈宣顶几乎走了个遍。

“山上是没有菜市场的，要下山买菜，一趟要走两三个小时。”提起年轻时工作环境，夫妻俩更体会到现在幸福生活的可贵。

退休后，陈宣顶每天喜欢看新闻时事，蔡丽玲则喜欢跳交谊舞。一双儿女都在外工作，老两口每天自己买菜做饭，平淡生活里，幸福如细水长流。

当记者问及两人在婚姻相处中的“秘诀”时，陈宣顶说：“既然决定了要成为夫妻，两个人就要相互迁就，这样才能长久地走下去。特别是吵架的时候，作为男性，你就要先输三分。”

难忘初见

“我妈妈平时很朴素，从来不化妆。今天一早，特地叫我姐过来给她化妆。今天的妈妈特别美。”活动现场，蔡美清的儿子陈瑞芳告诉记者。

陈国珍看着妻子蔡美清也笑开了花：“我还记得第一次见她时的样子。”

陈国珍告诉记者，当时，两家人订下婚约一个月后，他才第一次见到未来妻子。

“那个时候我走在路上，美清和我认识的一个人走在一起，要去纺纱厂做工。那个认识的人知道我们订婚了，就故意喊我的名字，还用眼神示意我看美清。”陈国珍说，那个时候两个人都很害羞，也没打招呼，但是这个场景他永生难忘。

借着这次活动，陈国珍对着妻子深情告白：“这50年风雨同舟、同甘共苦共患难，我把这个家，打理得井井有条，才有我们今天这个日子。老婆，感谢你！”

第二届晋江青年歌手大赛复赛举行

本报讯（记者 赖自煌）12日晚，2024第二届晋江市青年（职工）歌手大赛（以下简称“晋江青歌赛”）复赛在晋阳湖广场如期举办，吸引不少周边前往观看。

据介绍，晋江青歌赛是一项面向社会大众青年群体的歌唱比赛，旨在发掘和培养青少年的音乐才华，提供展现自我的机会，打造一个健康、积极、向上的音乐舞台，传播正

能量。

“能在家门口看到这样高质量的音乐赛事，很不错。”复赛现场，家住世茂·曼哈顿小区的王晓祺笑着说，希望类似的精品文化活动以后经常举办，让老百姓的业余文化生活更丰富。

近年来，梅岭街道紧扣文体旅融合发展部署，聚焦群众文化需求，持续策划开展包括晋江青歌赛在内的大众喜闻

乐见的文体活动，力争借力活动开展，进一步激活梅岭活力、展示梅岭风采、塑造梅岭新形象，赋能梅岭文旅融合高质量发展。

此次活动由晋江市总工会、团市委及梅岭街道党工委、办事处、新时代文明实践所共同举办。大赛分为初赛、复赛和决赛三个阶段，决赛将于10月19日晚在晋江市工人文化宫文艺中心剧场举行。

陈埭市场监督管理所开展“质量月”活动

本报讯（记者 王诗伟）为进一步提升产品质量，推动企业高质量发展，连日来，晋江市陈埭市场监督管理所持续开展“质量月”系列活动。

活动期间，陈埭市场监督管理所执法人员深入走访企业，宣讲相关法律知识。同时，

执法人员与企业负责人及员工进行深入交流，宣传产品质量的重要性，督促企业重视产品质量，积极提升自身质量管理水平。

为保障重点产品质量，陈埭市场监督管理所分别组织召开电动自行车、鞋用胶水质量

安全、儿童和学生用品安全等重点工业产品质量安全主体责任宣讲会，对重点工业产品的质量安全要求进行解读，明确企业主体责任，提高企业对产品质量安全的重视程度。

此外，执法人员集中开展重点工业产品质量安全专项检查行

动，确保产品质量符合标准，为消费者提供安全可靠的产品。

据悉，陈埭市场监督管理所开展“质量月”系列活动，旨在推动企业质量管理发展，加强重点产品质量保障，为陈埭镇经济高质量发展和消费者权益保护做出积极贡献。



晋江市自然资源局机关党委 开展主题党日活动

本报讯（记者 阙杨娜 通讯员 张荣荣）12日上午，中共晋江市自然资源局机关党委组织党员干部前往金井镇围头村开展“一堂好课”宣讲暨“服务下基层，为办实事”主题党日活动。

现场，晋江市自然资源局不动产工作人员向围头村民讲授农村宅基地“房地一体”不动产登记政策，以及不动产登记相关政策、业务办理流程，用通俗易懂的语言解答常见的业务问题，将服务窗口延伸到基层，同时引导村民树立依法登记和保护不动产合法权益的意识。

晋江市自然资源局有关负责人表示，此次活动旨在纵深推进模范机关创建工作，以高质量机关党建引领自然资源事业高质量发展，持续深化晋江市农村“房地一体”不动产登记工作，助力乡村振兴。

晋江市召开 耕地恢复和土地卫片 执法工作调度会议

本报讯（记者 阙杨娜 通讯员 魏智文）11日，晋江市召开耕地恢复和土地卫片执法工作调度会议，进一步推动耕地保护工作落实落地。会议通报晋江市耕地恢复和土地卫片执法工作情况并部署下一步工作，听取有关部门（单位）工作情况汇报。

会议要求，要强化思想站位，充分认识耕地保护工作的重要性。各镇（街道）要统一思想，按照既定目标倒排工作计划，确保按期完成。要全面攻坚提速，各镇（街道）要全面动员村（社区）和种植大户的力量，在人员、资金上给予充分的保障，提高耕地恢复进度；要紧盯节点，全力推进，实现卫片图斑整改销号清零。晋江市自然资源局要将工作力量下沉一线，加强工作督导和对接，会同晋江市农业农村局组织市农业种植业协会和农业经营主体到镇村指导和承接耕地开垦和承包经营。要落实跟踪督导，持续落实跟踪通报、督导调度、考核评估等机制，对进度滞后、工作不力、排名靠后的，组织现场督导，强力督促推进。

晋江市自然资源局 专题调度巡察整改工作

本报讯（记者 阙杨娜 通讯员 魏智文）为贯彻落实市委巡察整改工作部署要求，进一步压紧压实巡察整改主体责任，全力推动反馈意见按时保质保量整改落实，12日下午，中共晋江市自然资源局党组召开巡察整改专题会议暨落实市委巡察反馈意见整改进展落实情况调度会，听取相关情况汇报，逐问题研判及评估，对整改工作再安排、再部署、再推进。

会议指出，市委巡察反馈意见以来，局党组认真贯彻落实党中央重大决策部署及上级工作要求，落实各项整改措施，巡察整改工作取得一定成效。要坚持问题导向、目标导向、结果导向，提升整改质量，确保高质量完成巡察整改任务。

晋江市自然资源局党组书记、局长、巡察整改工作领导小组组长陈英俊要求，要从思想上再重视，扛牢政治责任，深刻认识市委巡察整改的重要性，克服“交卷”思想，“过关”心态和“一般”标准，紧盯尚未整改完成的问题，深入研究、压茬推进，以高度责任感和紧迫感抓紧抓实。要从行动上见成效，加快整改进度，局领导定期调度，强化沟通，将推进整改工作与落实年度任务等相结合，逐条逐项落实整改措施，按照整改标准自查自纠，以工作实效检验整改成效，坚决杜绝形式主义整改、虚假整改。要从推进上聚合合力，狠抓监管长效，局领导、相关科室（单位）要树牢“一盘棋”意识，各负其责、协同联动，健全一批长效机制，做到以巡促改、以巡促治；整改工作专班强化督办，加强过程管控，加大督促力度。

公益广告

正视孩子繁重的学业 父母要关注孩子健康成长

父母对孩子提出比较高的、比较严格的要求是必要的，但应当把握好“度”。如果期望过高，反而影响身体健康。

